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Dictée

Voici la dictée du jour, il faudrait qu’un adulte vous la dicte.

Cinq fruits et légumes par jour ! Nous mangeons leur tige, leurs feuilles, leur racine ou leurs graines. Certains d’ailleurs ne sont pas des légumes mais des fruits comme la tomate ou le concombre. 

Voici la dictée à trous pour Halassane, Enzo, Nathan et Titouan.

Cinq fruits et ………………….. par jour !Nous ………………….. leur tige, leurs ………………….., leur racine ou leurs ……………………... Certains d’ailleurs ne sont pas des …………………. mais des …………. comme la tomate ou le …………………………….
Ensuite, faites la correction en vert en recopiant bien les mots en entier.

Conjugaison
Le présent de l’indicatif suite

Relire le tableau de conjugaison page 23 du lutin et apprendre par cœur le tableau du haut de la page 24

Ensuite faire les 4 exercices de conjugaison. Vous avez en première page l’exercice puis en deuxième page la correction.

Il faut faire les exercices sans regarder la correction et ensuite faire la correction en vert.

Attention, les élèves qui ont l’habitude de travailler en différencié (c’est-à-dire : Nathan, Enzo, Halassane), vous ne faîtes pas les exercices en entier, vous ne faites que les trois premiers verbes de chaque exercice.


Calculs et problèmes 
Pose et effectue ces opérations :
Attention, n’oubliez pas de poser les opérations en alignant les dizaines sous les dizaines, les unités sous les unités… et un chiffre par carreau.

 869,45  +  478,7 =

17  567 + 384,45 =

278,79 – 24,45 =

269  - 42,67 =


Pour les élèves qui travaillent en différencié (Enzo, Nathan et Halassane) vous ne faites pas ces opérations, voici les vôtres :

234  +  689 =
2 456 – 481 =


Je vous envoie plus tard dans la journée la suite du travail

